

民警开启绿色通道救助脑溢血患者

用时不到10分钟,为救治节约了宝贵时间

本报泰安9月25日讯(记者 张伟 通讯员 王磊) 24日晚,一名老人突发脑溢血急需救治,执勤民警开辟绿色通道,用时不到10分钟,将老人送至医院,为救治节约了宝贵时间。

9月24日夜间,泰安高速交警支队泰山大队民警在泰莱收费站进行夜间交通违法行为整治时,发现一辆小型轿车快速驶出收费站,车辆还闪着四角灯,行驶至执勤民警面前立即停下了车。

民警还没来得及上前询问,车主慌忙下车请求民警帮助。原来车上老人在家突发脑溢血,需要紧急送往医院,但由于夜间道路交通情

况复杂,加之车主对市区道路不熟悉,害怕耽误老人救治时间,所以希望高速交警给予救助。

得知情况后,民警立即发动警车,一方面开启警灯,利用喊话器告知过往车辆避让,随之便带着轿车一路狂奔。另一方面,民警迅速联系交警支队指挥中心,高速交警支队指挥中心,为病人开启绿色通道。

仅仅用了不到十分钟,民警便将老人护送至泰安第一人民医院,为老人及时就医赢得了宝贵的时间。医生查看患者情况后,立即对老人进行了施救,目前,老人正在医院接受治疗。



车翻了

近日,京台高速公路471km处,一辆北京牌照的轿车,因驾驶员疲劳驾驶,行驶至该路段通过弯道时走神,致使车辆失控发生侧翻。泰安高速交警提醒:疲劳驾驶隐患多,切莫用生命赶路。 本报通讯员 王磊 摄影报道

辽宁益盐堂泰安分公司中秋公益行 慰问特困户及敬老院,送祝福暖人心

在中秋节来临之际,益盐堂泰安分公司联合泰安市慈善联合会,谱公益活动新篇章,分别慰问了迎暄社区6家特困户和天平街道福利院的老人们,提前送去节日的祝福,表达益盐堂的温情厚意。

9月25日上午,辽宁益盐堂制盐有限公司山东区经理冯万强和泰安分公司副总经理宋海龙,满载一车慰问礼品来到迎暄社区。一声问候,一份帮助,一片深情,益盐堂重视对孤寡老人、贫困家庭的关爱,用实际行动关心身边更多有需要帮助的人。社区内一位60多岁的孙女士,老人的老母亲86岁,患有类风湿关节炎、心脏病,常年卧病不起,老人的儿子患有精神病,家庭十分困难。益盐堂冯经理将花生油、面粉、月饼和益盐堂碘盐送到老人手中,老人脸上洋溢着感激的笑容,并连声道谢。宋总还亲切了解了老人的日常生活起居情况,叮嘱他们注意身体好好安享晚年,并提前祝他们中秋节快乐。



为敬老院老人送去慰问品。

接着,益盐堂工作人员走进另一个特困家庭,马先生患有肌无力十多年,瘦骨嶙峋,平时只能卧床在家,日常活动要依靠拐杖才能缓慢移动。马先生的妻子是名环卫工人,早出晚归

挣钱补贴家用,儿子今年念高二,学习十分刻苦。当马先生得知益盐堂一行工作人员是来慰问,提前送节日礼品时,他感激地流下泪水,连声道谢:“谢谢你们这些好心人还挂念着我

们,谢谢……”冯总鼓励他克服困难,积极乐观面对生活,并祝愿他们过一个温暖祥和的中秋。

益盐堂工作人员又分别慰问了患有白血病、脑胶质瘤病人的家庭后,来到天平街道敬老院,这家敬老院共收留了16位孤寡老人,平均年龄70多岁,益盐堂一行工作人员走进老人的起居室、活动室、餐厅,参观敬老院为老年人提供的各种服务和设施,全面了解老年人的生活。宋海龙表示,通过慰问走访受到了很大的心灵感触,今后会多多投身慈善事业。敬老院的老人们非常感谢好心人的关怀。

“益盐堂泰安分公司走进泰城多家困难家庭和敬老院,将我们的一份爱心带给他们,让他们感受到社会大家庭的温暖,过一个幸福快乐的中秋佳节。”宋海龙说。他也希望通过爱心活动影响更多的人,形成一股正能量传递下去。

文/片 本报记者 王雅春



冯万强亲切问候老人。



老人连声道谢。



为卧床老人送祝福。